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Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky má záujem zabezpečiť prístupnosť svojho webového v súlade so zákonom č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách vo verejnej správe a príslušnými vykonávacími predpismi v rozsahu podmienok podľa smernice (EÚ) 2016/2012.

Toto vyhlásenie o prístupnosti sa vzťahuje na webové sídlo dostupné na adrese: https://www.statutar.sk/.

Stav súladu
a) 
Toto webové sídlo je v čiastočnom súlade so zákonom č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách vo verejnej správe a príslušnými vykonávacími predpismi v rozsahu podmienok podľa smernice (EÚ) 2016/2012 vzhľadom na prvky nesúladu uvedené nižšie.


[bookmark: Nepristupny_obsah]Neprístupný obsah
Obsah uvedený nižšie nie je prístupný z týchto dôvodov:
1. Nesúlad so smernicou (EÚ) 2016/2012 o prístupnosti webových sídel a mobilných aplikácií subjektov verejného sektora:
· Netextovému obsahu (obrázky, grafika) sa neposkytuje textová alternatíva (Kritérium úspešnosti 1.1.1 Netextový obsah).
· Číslovaný zoznam sa používateľom neposkytuje využitím príslušných párových značiek – tagov (ol/li) (Kritérium úspešnosti 1.3.1 Informácie a vzájomné vzťahy).
· Nadpisy nie sú prezentované príslušnými HTML značkami (Kritérium úspešnosti 1.3.1 Informácie a vzájomné vzťahy). 
· Hypertextové odkazy na webovom sídle nie sú okrem farby inak odlíšené od okolitého textu (Kritérium úspešnosti 1.4.1 Používanie farieb).
· Webové sídlo obsahuje veľké množstvo porušení kontrastov (Kritérium úspešnosti 1.4.3 Kontrast (minimálny).
· Webové sídlo nemá implementované "preskočenie na obsah" (Kritérium úspešnosti 2.4.1 Preskočenie blokov).
· Webové stránky majú nesprávne usporiadaný názov (Kritérium úspešnosti 2.4.2 Každá stránka má názov). 
· Na webovom sídle sa poskytujú hypertextové odkazy, ktoré nedávajú mimo kontext zmysel (Kritérium úspešnosti 2.4.4 Účel odkazu (v kontexte)).
· Používateľ nemá k dispozícii viacero spôsobov, ako môže nájsť webovú stránku v rámci súboru webových stránok (Kritérium úspešnosti 2.4.5 Viacero spôsobov).
· Na stránke nie sú nadpisy vyjadrené príslušnými HTML značkami (Kritérium úspešnosti 2.4.6 Nadpisy a menovky).
· Webové sídlo nemá implementované viditeľné zameranie (Kritérium úspešnosti 2.4.7 Viditeľné zameranie).
· Webové sídlo nemá definovaný základný jazyk (Kritérium úspešnosti 3.1.1 Jazyk stránky).
· Webová stránka obsahuje anglické slová na slovenskej mutácií, ktoré nemajú v kóde stránky priradenú vhodnú HTML značku (Kritérium úspešnosti 3.1.2 Jazyk jednotlivých častí). 
· Hypertextové odkazy nie sú na webovom sídle vždy prezentované rovnako, niektoré sú nie sú odlíšene farbou (majú rovnakú farbu ako okolitý text), ale sú podčiarknuté. Iné hypertextové odkazy sú odlíšené farbou, ale nie sú podčiarknuté. (Kritérium úspešnosti 3.2.4 Konzistentná identifikácia).
· Javascripty sú definované mimo tzv. hlavičku HTML kódu (Kritérium 4.1.1 Syntaktická analýza).
2. Nesúlad so slovenskými všeobecne záväznými právnymi predpismi, upravujúcimi štandardy týkajúce sa prístupnosti webových sídel a mobilných aplikácii:
· Neposkytuje sa identifikácia správcu obsahu a technického prevádzkovateľa dostupná alebo priamo uvedená najmenej na úvodnej webovej stránke (§15 pis. b) vyhlášky č. 78/2020 Úradu podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu o štandardoch pre informačné technológie verejnej správy (ďalej ako „vyhláška o štandardoch“)).
· Nie sú zverejnené kontaktné informácie správcu obsahu a technického prevádzkovateľa dostupných zo všetkých stránok webového sídla, najmenej však dostupných alebo priamo uvedených na úvodnej webovej stránke (§15 pis. c) vyhlášky o štandardoch).
· Neposkytuje sa obsah webového sídla v anglickom jazyku, a to najmenej v rozsahu informácií uvedených v písmenách b) až e) vyhlášky o štandardoch (§15 pis. g) vyhlášky o štandardoch).
· Neuvádzajú sa významovo výstižné informácie ako textu odkazu (§16 pis. f) vyhlášky o štandardoch).
· Neposkytuje sa navigačný odkaz „kontakt“ alebo jeho ekvivalent na začiatku alebo na konci hlavného navigačného menu (§17 pis. a) vyhlášky o štandardoch). 
· Neposkytujú sa kontaktné informácie na správcu obsahu a technického prevádzkovateľa alebo odkazu na kontaktné informácie aj osobitne v spodnej časti webovej stránky (§17 pis. d) vyhlášky o štandardoch).

Vypracovanie tohto vyhlásenia o prístupnosti
[bookmark: Datum_vypracovania_vyhlasenia]Toto vyhlásenie bolo vypracované 10.6.2020.
Vyhodnotenie súladu webového sídla s požiadavkami zákona č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách vo verejnej správe a príslušnými vykonávacími predpismi v rozsahu podmienok podľa smernice (EÚ) 2016/2012 bolo vykonané samohodnotením.

Vyhlásenie bolo naposledy skontrolované 10.6.2020.

Spätná väzba a kontaktné informácie
V prípade akýchkoľvek problémov s prístupnosťou webového sídla nás, prosím, kontaktujte na e-mailovej adrese: press@nases.gov.sk. Správcom webového sídla je Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky a jeho prevádzkovateľom je Národná agentúra pre sieťové a elektronické služby.
Zodpovednou osobou za prístupnosť a za spracovanie žiadostí zasielaných v rámci spätnej väzby je pani Karolína Tichá z tlačového oddelenia Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky.

Vynucovacie konanie
V prípade neuspokojivých odpovedí na podnety alebo žiadosti zaslané v rámci spätnej väzby subjektu verejného sektora v súlade s čl. 7 ods. 1 písm. b) smernice Európskeho parlamentu sa môžete obrátiť v rámci vynucovacieho konania na subjekt poverený presadzovaním Smernice, ktorým je Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky na e-mailovej adrese: standard@vicepremier.gov.sk
